



# Г НЁЗДЫШКО

Выпуск № 68

Июль 2019г

## Растим патриотов с детства.

19 июня село Раздольное присоединилось к всероссийской военно-патриотической акции «Горсть памяти», организованной Министерством обороны Российской Федерации. В День памяти и скорби по всей стране была собрана земля с мест воинских захоронений, которую разместят на территории историко-мемориального комплекса Главного храма



Вооруженных Сил РФ в военно-патриотическом парке «Патриот».

Участие в акции приняли юнармейцы, школьники, неравнодушные Раздольненцы и конечно, воспитанники МДОУ детский сад №21 «Гнёздышко».

Патриотизму нельзя научить, его надо воспитывать в полном смысле этого слова с пеленок, когда увиденный образ, услышанное слово, эмоции, чувства значат больше, чем разум. Наша задача донести до ребят, что война коснулась каждого человека, она не прошла мимо и их семей; познакомить с тем, какой вклад внесли наши земляки в приближение Дня Победы.

Воспитатель Масалова Е.В.



## Этот волшебный мир театра.

Театр – это волшебный мир.

Он дает уроки красоты, морали и нравственности.

А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей...

Сказки бывают разные. Вот и в одной из них жили себе Кот, Мышь и Цыплёнок.. И все бы ничего! Да вот повадилась к ним Лиса!. А что из этого получилось, ребята узнали на очередном представлении Ставропольского ТЮЗа, побывавшего у нас в гостях. Яркие декорации, интересный сюжет и веселые игры подготовили артисты для нашей детворы. **Театр** — это всегда праздник. С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления, новые чувства. И как интересно быть не только зрителем, но и участником спектакля!





## День семьи.

8 июля отмечался самый трогательный и светлый праздник – День Любви, Семьи и Верности. Что такое семья? Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь, преданность и самопожертвование. Это одни на всех радости и печали, это опора во всех бедах и несчастьях. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь.

Детско-родительский проект «Семья, любовь, верность» был реализован в преддверии



празднования Всероссийского дня **семьи, любви и верности**. Этому теплому празднику рады в любом доме, он вышел из церковного календаря. Всероссийский праздник 8 июля – **День семьи, любви и верности** – появился благодаря Муромскому князю Петру и его жене Февронии,

которые жили в XIII веке. Эту семейную пару православные христиане почитают за покровителей **семьи и брака**. Петр и Феврония стали образцами супружеской **верности**, взаимной **любви** и семейного **счастья** еще при жизни.

Мы желаем Вам от всей души, чтобы в ваших **семьях** всегда царила **любовь, верность, нежность и понимание!**

Воспитатель Касимовская А.А.

### «Хлеб - всему голова»

Хлеб - это продукт человеческого труда, это символ благополучия и достатка. Именно хлебу отведено самое главное место на столе и в будни, и в праздники. Без него не обходится ни один прием пищи. Хлеб сопровождает нас от рождения до старости. Ценность хлеба ничем нельзя измерить.

Многие дети не знают о труде людей, выращивающих хлеб, и относятся к нему небрежно (бросают, играют, крошат, лепят фигурки, выбрасывают недоеденные кусочки).

Поэтому с воспитанниками детского сада был организован и проведен проект «Хлеб – всему голова». В ходе реализации проекта дети узнали о том, какой длинный путь проходит колосок от момента посева до появления хлеба на нашем столе

и сколько разных профессий и людей участвуют в этом процессе. Ребята приобрели знания, уточнили и углубили представления о хлебе.

Воспитатель Дмитрук В.А.

### БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ОКАЗАННУЮ ПОМОЩЬ.

Администрация детского сада выражает искреннюю благодарность Ксендзову О.А., Шебаршинову А.А., Русину С.В., Борзовой Е.В., Громакову М.В., за оказание помощи в организации учебно-воспитательного процесса, укрепления материально-технической базы, подготовке ДОУ к новому учебному году и плодотворное социальное партнёрство. Меценатство на Руси всегда считалось почётным занятием. Так пусть Ваше благородство и участие в жизни дошкольного учреждения вернуться к Вам сторицей. Вы дарите не просто материальные ценности, Вы дарите счастливое детство нашим малышам. Спасибо большое! Всех Вам благ и процветания!

Заведующая МДОУ детский сад № 21 «Гнёздышко»

Куликова И.П.

Главный редактор: Куликова И.П. Редакционная коллегия: Масалова Е.В. Кротикова О.В.